
ATA DA 2a SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE MOJU,
ESTADODOPARÁ,21a
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA
24 DE FEVEREIRO DE 2023, AS
09:00 HORAS.

Às 09:00 (nove) horas do dia 24 (vinte e quatro) do mês de fevereiro do ano de
2023 (dois mil e vinte e três), no prédio do Legislativo Municipal, denominado
Vereador "Lourival Tavares Cristo", reuniu-se ordinariamente a Câmara
Municipal de Moju, sob a presidência do Vereador Raimundo Edson Duarte
Malcher, que obedecendo as formalidades legais e regimentais em vigor, solicitou
a Vice-presidente que efetuasse a chamada para Verificação de quorum,
constatando-se a presença dos vereadores: Alexandre Pinheiro Paes-PSC, Bruno
Medeiros Quaresma-PL, Dionete Moraes Peniche-PL, Edeval Pereira Barra-PC
do B, Iranilsom Trindade da Silva-PL, Junil Ramos Faro-MDB, Kelly
Fernanda da S. Felix de Almeida-MDB, Leandro Henrique Cardoso da Rocha-
PSDB, Márcio de Castro Martins-PSC, Paulo Eduardo Costa de Oliveira-PT,
Raimundo Edson Duarte Malcher-MDB. Havendo número legal foi aberta a
presente Sessão, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, com a
leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida foi feita a leitura do
expediente constante da pauta assim discriminado: Discussão e votação a Ata da
Sessão Ordinária anterior, não havendo discussão foi à votação, sendo aprovada
por unanimidade dos vereadores presentes, Requerimento n001/2023, de
autoria da vereadora Kelly Fernanda da Silva Felix de Almeida, solicitando ao
executivo municipal a reforma da ponte da comunidade da Ribeira, que atende os
alunos ribeirinhos, Requerimento n002/2023, de autoria do vereador Márcio
de Castro Martins, solicitando ao executivo municipal a reforma do imóvel
pertencente ao patrimônio municipal, localizado na rua Laudo Sodré,
Requerimento n003/2023, de autoria do vereador Bruno Medeiros Quaresma,
solicitando ao executivo municipal a construção de uma parada de ônibus no
condomínio industrial, para atender os alunos moradores daquela área,
Requerimento n004/2023, de autoria do vereador Alexandre Pinheiro Paes,
solicitando ao executivo municipal a construção de 02 (duas) arenas society uma
na quadra do castanheira e outra atrás do estádio municipal, Requerimento
n005/2023, de autoria da vereadora Dionete Moraes Peniche, solicitando a
realização de sessão especial dia 08 de março em homenagem ao Dia
Internacional da Mulher, Requerimento n006/2023, de autoria dos vereadores
Alexandre Pinheiro Paes, Bruno Medeiros Quaresma, Cimira Eulália da Cruz
Sousa, Dionete Moraes Peniche, Edeval Pereira Barra, Eliomar Cruz da Silva,
Iranilson Trindade da Silva, Junil Ramos Faro, Kelly Fernanda da S. Felix de
Almeida, Márcio de Castro Martins, Paulo Eduardo Costa de Oliveira e Raimundo
Edson Duarte Malcher e Paulo Eduardo Costa de Oliveira, solicitando a
construção de uma nova ponte na comunidade Santana do Alto, ramal Primavera
com aterramento da mesma, Requerimento n007/2023, de autoria dos
vereadores Raimundo Edson Duarte Malcher e Bruno Medeiros Quaresma,
solicitando a reforma completa da escola Santa Rosa, assim como de seus
anexos. Dando prosseguimento, a senhora presidenta determinou que fosse feita
a segunda chamada para verificação de quorum, constatando-se a presença dos
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Vereadores: Alexandre Pinheiro Paes-PSC, Bruno Medeiros Quaresma-PL,
Dionete Moraes Peniche-PL, Edeval Pereira Barra-PC do B, Iranilsom
Trindade da Silva-PL, Junil Ramos Faro-MDB, Kelly Fernanda da S. Felix de
Almeida-MDB, Leandro Henrique Cardoso da Rocha-PSDB, Márcio de Castro
Martins-PSC, Paulo Eduardo Costa de Oliveira-PT, Raimundo Edson Duarte
Malcher-MDB. Em seguida a senhora presidenta submeteu a discussão e votação
o Requerimento n001/2023, de autoria da vereadora Kelly Fernanda, que foi
discutido pela autora da matéria e pelos vereadores Bruno Quaresma e
Raimundo Edson. Não havendo mais discussão, foi â votação, sendo aprovado
por unanimidade dos vereadores presentes, com a inclusão dos vereadores Bruno
Medeiros Quaresma e Raimundo Edson Duarte Malcher. Submeteu a discussão e

votação o Requerimento n002/2023 de autoria do vereador Márcio de Castro
Martins, que foi discutido pelo autor da matéria e pelo vereador Alexandre
Pinheiro. Não havendo mais discussão, foi â votação, sendo aprovado por
unanimidade dos vereadores presentes, com a inclusão do vereador Alexandre
Pinheiro Paes. Submeteu a discussão e votação o Requerimento n003/2023 de
autoria do vereador Bruno Medeiros Quaresma, que foi discutido pelo autor da
matéria. Não havendo mais discussão, foi â votação, sendo aprovado por
unanimidade dos vereadores presentes. Submeteu a discussão e votação o
Requerimento n004/2023 de autoria do vereador Alexandre Pinheiro Paes, que
foi discutido pelo autor da matéria e pelos vereadores Dionete Moraes, Junil Faro,
Bruno Quaresma, Mareio Martins e Raimundo Edson. Não havendo mais
discussão foi â votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores
presentes, com a inclusão dos vereadores Dionete Moraes Peniche, Junil Ramos
Faro, Bruno Medeiros Quaresma, Márcio de Castro Martins e Raimundo Edson
D. Malcher. Submeteu a discussão e votação o Requerimento n005/2023 de
autoria da vereadora Dionete Moraes Peniche, que foi discutido pela autora da
matéria. Não havendo mais discussão, foi â votação, sendo aprovado por
unanimidade dos vereadores presentes. Submeto a discussão e votação o
Requerimento n006/2023 de autoria dos vereadores Alexandre Pinheiro Paes,
Bruno Medeiros Quaresma, Cimira Eulália da Cruz Sousa, Dionete Moraes
Peniche-PL, Edeval Pereira Barra, Eliomar Cruz da Silva, Iranilson Trindade da
Silva, Junil Ramos Faro, Kelly Fernanda da S. Felix de Almeida, Márcio de Castro
Martins, Paulo Eduardo Costa de Oliveira e Raimundo Edson Duarte Malcher e
Paulo Eduardo Costa de Oliveira, que foi discutido pelos vereadores Paulo
Eduardo, Mareio, Bruno e Raimundo Edson. Não havendo mais discussão, foi â
votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Submeteu a
discussão e votação o Requerimento n007/2023 de autoria dos vereadores
Raimundo Edson Duarte Malcher e Bruno Medeiros Quaresma, que foi discutido
pelos autores da matéria e pelos vereadores Junil, Mareio, Dionete, Alexandre,
Edeval e Leandro Henrique. Não havendo mais discussão, foi â votação, sendo
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, com a inclusão dos
vereadores Junil Ramos Faro, Mareio de Castro Martins, Dionete Moraes Peniche,
Alexandre Pinheiro Paes, Edeval Pereira Barra e Leandro Henrique C. da Rocha.
Nesse momento o Vereador Márcio de C. Martins solicitou que esta Casa envie
moção de pesar para a família do senhor Manoel Messias de Almeida que falecer
essa semana e era morador d, Ramal do Severo, assim como a vereadora Dionete
M. Peniche solicitou que esta Casa envie moção de pesar a família Peniche que
perdeu um ente querido essa semana.  Expediente Oral: Vereador Bruno
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Medeiros Quaresma, cumprimentou todos, iniciou sua fala dizendo que uma de
suas missões enquanto vereador é melhorar a vida da população mojuense, e
enquanto professor é melhorar o processo de ensino dentro do município de
Moju, falou de seu compromisso e respeito para com a educação mojuense que é
a construção de todas as escolas do município em alvenaria até o final de 2024,
pois é inadmissível ainda termos em Moju escolas construídas em madeira, citou
várias escolas que já estão com ordem de serviço assinada para reforma e outras
que já estão sendo construídas ou reformadas. Falou da satisfação em está
acompanhando a obra de reforma da escola Ernestina Pereira Maia, que hoje está

presente em 24 (vinte e quatro) prédios dentro do município de Moju. Disse que
tem esperança de conseguir também a reforma da escola Antônio de Oliveira
Gordo que já recebeu a visita de engenheiros da SEDUC para fazer um
levantamento, assim como a reforma da escola e Lauro Sodré, que também está
necessitando de reforma. Vereador Paulo Eduardo Costa de Oliveira,
cumprimentou todos, falou sobre o Requerimento para construção da ponte nova
da Comunidade Santana do Alto, parabenizou os moradores da região pela forma
que os mesmos vem reivindicado seus anseios sem cunho político. Disse que a
empresa Marborges está sendo beneficiada com a mão de obra dos moradores da
região, assim como fomenta a economia dos moradores da região. Agradeceu a
união dos vereadores para tentar solucionar o problema da ponte do Santana do
Alto. Convidou a população de Moju, para participarem da comemoração de
aniversário do Partido dos Trabalhadores - PT, que acontecerá sábado, no
plenário da Câmara Municipal de Moju. Vereador Leandro Henrique Cardoso da
Rocha, Cumprimentou todos, falou que mesmo no período de recesso, esse
vereador continuou fazendo seu trabalho, o que não é fácil sobretudo pra esse
vereador que não tem apoio dos governos Federal, estadual e municipal, mas tem
coragem de fazer seu tralho e não abandonar os cidadãos do município de Moju.
Disse que seu mandato terá a inteira responsabilidade, fazendo uma oposição
responsável, apoiando os projetos que venham trazer benefícios para o município,
mas será contra os projetos que entender não serem relevantes para a população.
E dessa forma continuação fazendo oposição debatendo assuntos de interesse da
sociedade como serviços de iluminação pública. Disse que pautará seu mandato
na busca de proposições sobre a transparência na aplicação dos recursos
públicos, assim como já diagnosticou algumas obras que estão acontecendo
dentro do município e não tem placa identificando o valor e nem qual empresa
está executando essas obras. Estará também fazendo discussões sobre a falta de
medicamentos no hospital Divino e na Unidade Mista de Saúde e discutindo o
melhoramento na qualidade de ensino do município de Moju. Vereador
Raimundo Edson Duarte Malcher, cumprimentou todos, agradeceu aos colegas
vereadores pela aprovação do Requerimento que solicita a reforma da escola
Santa Rosa. Agradeceu a prefeita Nilma Lima e sua equipe pela realização de um
excelente carnaval. Disse que o DETRAN está vindo ao nosso município para
trazer mais sinalização eletrônica e mais educação no trânsito, com o intuito de
melhorar o trânsito dentro do município de Moju. Falou que reuniu com vários
taxistas, moto-taxistas e condutores de ônibus, para discutir melhorias para os
mesmos. Agradeceu a prefeita Nilma, ao Iranzinho e ao Deputado Iran Lima pela
realização do carnaval em algumas comunidades do interior que organizaram
seus blocos. Disse que esteve na Comunidade da Congregação, fiscalizando os
trabalhos de recuperação da ponte, que dará melhor trafegabilidade a população.
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Disse que esse grupo de vereadores está unido para trabalhar em prol da
população mojuense. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente deu por
encerrada a presente sessão, e para constar mandou lavrar a presente Ata, que
vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, Secretário e demais Vereadores
presentes na referida sessão, depois de lida e aprovada.
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